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  96 تجربی سراسری 

ضابطة وارون تابع  
x , x

f (x)
x , x

 
 

  

 ، کدام است ؟ 

   1 ) x 2  2 )  x2 3 )  x x 4 )  x x 
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  96 تجربی سراسری 

nن بالای دنبالة کوچکترین کرا
n

a
n n






2

2
3 1

2
 ، کدام است ؟  

   1 ) 
7
6

  2 )  
13
1

 3 )  
4
3

 4 )  
3
2

 
 

 

3 

 

  96 تجربی سراسری 

)lnاز دو معادلة  x ) ln(y ) ln y ln    2 1 2 )lnو  3 y x) ln  2 3  ، کدام است ؟ xy، مقدار  2

   1 ) 6  2 )  8 3 )  9 4 )  1  
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  96 تجربی سراسری 

Cosلة مثلثاتی جواب کلیّ معاد x Cos x 22  ، کدام است ؟ 2

   1 ) k


2
3

  2 )  k



2

2
3

 3 )  k


 
3

 4 )  k



6
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 خارج از کشور – 96  تجربیسراسری 

نمودار تابع
x

f (x)
x






4
2

، با دامنة     ، نمودار وارون خود را با کدام طول قطع می کند ؟ 2

   1 ) , 1 4  2 )  ,1 4 3 )  ,1 4 4 )  ,1 4  
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 خارج از کشور – 96  تجربیسراسری 

 کدام یک از دنباله های زیر ، کراندار و صعودی است ؟ 

   1 ) 
n

n

( )
c

n




1
  2 )  n n

n
d 

2

2
 3 )  






2

2
2 1

3n

n
a

n
 4 )  n

n
b

n






23 1
5 9
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 خارج از کشور – 96  تجربیسراسری 

ln(yاز دو معادلة  x ) ln( y )    1 2 ln(xو  3 y) ln 4 2  ، کدام است ؟ xy، مقدار  2

   1 ) 2  2 )  1 3 )  1 4 )  2  
 

8 

 

 خارج از کشور – 96  تجربیسراسری 

Sinمجموع جواب های معادلة مثلثاتی  x Cos( x)


  2
2

]، در بازة   , ]2 کدام است ؟ ، 

   1 ) 
14
3

  2 )  4 3 )  
9
2

 4 )  5 
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 95  تجربیسراسری 

fاگر   (x) x x  باشد . نمودار تابعy f (x)  کدام است ؟  1

 
 
10 

 95  تجربیسراسری 

log از معادلة ( x ) log (x )   2
3 32 1 2 )مقدار لگاریتم ،   1 x )2  ست ؟کدام ا،  8 مبنایدر  1

   1 ) 
2
3

  2 )  
1
2

 3 )  
1
2

 4 )  
2
3

 
 

 
11 

 95 تجربی سراسری 

  ست ؟در یک دنبالة هندسی نزولی هر جملة آن ، نصف مجموع تمام جملات بعدی است . قدر نسبت آن کدام ا

   1 ) 
1
3

  2 )  
1
2

 3 )  
2
3

 4 )  
3
4
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 95 تجربی سراسری 

sinجواب کلیّ معادلة مثلثاتی  x cosx 22  است ؟ کدام،  3

   1 ) k



2

2
3

  2 )  k


2
3

 3 )  k



5

2
6

 4 )  k



3
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 خارج از کشور – 95  تجربیسراسری 

fتابع با ضابطة  (x) x  ، چگونه است ؟  با دامنة  3

  یک به یک  ( 4 وارون ناپذير  ( 3 صعودی  ( 2 نزولی  ( 1   
 
14 

 

 خارج از کشور  - 95سراسری تجربی 

log(xاز معادله x ) log(x ) log( x )     2 6 3 2 xمقدار لگاریتم ،  5 3  کدام است ؟،  4 مبنایدر  1

   1 ) 
1
3

  2 )  
1
2

 3 )  
2
3

 4 )  1 
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 خارج از کشور – 95  تجربیسراسری 

در یک دنبالة هندسی نزولی ، مجموع مجذورات تمام جملات ، برابر 
2
3

 مجذور مجموع تمام جملات آن است .  

 ؟ قدر نسبت این دنباله ، کدام است 

   1 )  / 2  2 )  / 25 3 )  / 3 4 )  / 4  
 
16 

 خارج از کشور   - 95سراسری  تجربی  

cos(xجواب کلی معادلة مثلثاتی  )cos(x )
 

  
1

4 4 4
 است ؟ کدام،  

   1 ) k


 
6

  2 )  k



3

 3 )  k


2
6

 4 )  k


2
3
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 94 تجربی سراسری 

xریشه های کدام معادله ، از معکوس ریشه های معادلة درجه دومّ  x  22 3   ، یک واحد کمتر است ؟ 1

  1 ) x x  2 3 1  2 )  x x  2 3 1 3 )  x x  2 5 2 4 )  x x
2 5 2    

 

 

 18  

 

 94 تجربی سراسری 

yتابع با ضابطة  x x 2 ازه ، کدام است ؟ ، در یک بازه ، نزولی است . ضابطة معکوس آن در این ب 

1   )x ; x  1 1   2   )x ; x  1 1 

3 )  x ; x   1 1 1  4 )  x ; x   1 1 1  
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 94 تجربی سراسری 

دنباله ای با جملة عمومی 
n

n n
a






17 4

2 4
 ، چگونه است ؟  

  نزولي –کراندار  ( 4 صعودی –کراندار   ( 3 نزولی –بی کران   ( 2 صعودی  –بی کران   ( 1  
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 94 تجربی سراسری 

ماه ، روزانه به تعداد  tکارایی کارگر عادی ، در کارخانه ای پس از 
/ t

f (t) e


 
29  .  واحد است 4

ln) واحد را کامل می کند ؟   7پس از چند ماه تجربة کاری ، روزانه   / )2 68  

   1 ) 17  2 )  34 3 )  51 4 )  68 
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 94 تجربی سراسری 

cosجواب کلیّ معادلة مثلثاتی  x sin xcosx 22 2  است ؟صورت  کدام، به  1

   1 )  
k 


2 8

  2 )  
k 


2 8

 3 )  k



8

 4 )  k



8

 
 

 

22 

 

 خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

x، معادلة  aبه ازای کدام مقادیر  (a )x ( a)x    3 21 4  است ؟  مثبتدارای سه ریشه حقیقی متمایز  4

   1 )  a  4  2 )  a  4 3 )  a  4 4 )  a  4  
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 خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

fتابع با ضابطة  (x) x x   2 6  ، در یک بازه ، صعودی است . ضابطة معکوس آن ، در این بازه کدام است ؟  1

1   )x ; x  7 8  
 2   )x ; x 

1
2 3

3
 

3 )  x ; x  7 4 
 4 )  x ; x   

1
1 4 8

2
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 خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

دنباله ای با جملة عمومی 
n

n n
a






 1
1 3

5 3
 ، چگونه است ؟  

 صعودي –کراندار   ( 2  صعودی –بی کران (   1

  لینزو –بی کران   ( 4  نزولی –کراندار   ( 3
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 خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

2/با نرخ رشد سالیانه جمعیت  5در شهری با جمعیت  itfدرصد ، با توجه به  5 (t) Ae پس از چند سال ، 

ln)می شود ؟ نفر  6جمعیت این شهر   / / )1 2 18  

   1 ) /6 2  2 )  /6 7 3 )  /6 8 4 )  7 2/  
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 خارج از کشور – 94  تجربیسراسری 

cosجواب کلیّ معادلة مثلثاتی  x cosx 3  با شرط ،cosx   ، است ؟ کدام 

   1 ) 
k 


2 4

  2 )  
k 


2 8

 3 )  k



4

 4 )  k



4

 
 

 

 

27 

 93 تجربی سراسری 

x، اعداد  xبه ازای یک مقدار  
2 xو  x2و  2 

2  ، به ترتیب سه جملة اولّ از دنبالة هندسی نزولی اند . مجموع  4

 هفت جملة اولّ این دنباله ، کدام است ؟ 

1  ) 
117
16

 2   )
125
16

 3   )
63
4

 4 )  
127
8
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 93 تجربی سراسری 

mxمعادلة  حقیقی، مجموع مربعات ریشه های  mبه ازای کدام مقدار (m )x   2 3  شد ؟می با 6، برابر 5

    1 )  
9
5

  2 )  1 3 )  ,
9
1

5
 4 )  ,

9
1
5
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 93 تجربی سراسری 

xfاگر نمودار تابع   (x) a(b) 1  از دو نقطة ،A( , )
1 1
2 2

)Bو   , fبگذرد .  111( ( )1  کدام است ؟ 

   1 ) 
3
4

  2 )  
1
2

 3 )  
1
4

 4 )  
3
4
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30 

 93 تجربی سراسری 

xاز تساوی   xlog (x ) log  2 4 1  کدام است ؟،  2 در پایة x، مقدار لگاریتم  5

1  )1 2   )
1
2

 3   )
3
2

 4 )  2 
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 93 تجربی سراسری 

sinی در معادلة مثلثات x(sin x cosx) cos x(cosx sin x)  2 مجموع تمام جواب ها در بازه  ، 2 , ، 

 کدام است ؟

   1 ) 
3
4

  2 )  
5
4


 3 )  
3
2

 4 )  
7
4
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 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

 ، به ترتیب سه جملة اولّ هندسی نزولی اند . حدّ مجموع جملات  x12و  xو  x8، اعداد  xبه ازای یک مقدار 

 این دنباله ، کدام است ؟  

1  )18 2   )21 3   )24 4 )  27  
 

33 

 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

y، نمودار تابع  mبه ازای کدام مقدار x (m )x m    22 1 محورهای مختصات  ناحیه اوّلبر نیمساز  6

 مماس است ؟ 

    1 )  4  2 )  ,12 4 3 )  ,12 4 4 )  12  
 

34 

 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

xyفاصلة نقطة تلاقی دو منحنی به معادلات   xyو  2 ( )  12 )A، از نقطة  4 ,  ، کدام است ؟ 4(

1  )2 2   )3 3   )4 4 )  5  

 
35 

 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

از تساوی   x x
log ( x ) log x   3 8 2  کدام است ؟،  4 در پایة x، مقدار لگاریتم  6

   1 ) 
1
2

  2 )  
2
3

 3 )  
3
2

 4 )  2 
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 خارج از کشور – 93  تجربیسراسری 

جواب کلیّ معادلة مثلثاتی 
sin x

cos( x)





3
1

3
2

      است ؟به کدام صورت   ،   

1  )k



4

 2   )k


2
4

 3   )k



3

2
4

 4 )  
k 


2 4

 
 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 بسمه تعالي                                                                     

 : سيّد علي موسوي يمتوابع و معادلات (           تهيّه و تنظ -2فصل  )                   سوالات رياضي عمومي    

 15 

 

 

37 

 92 تجربی سراسری 

 سبت د ، قدر نی باشنجملات دوّم و پنجم و دوازدهم از یک دنبالة حسابی ، می توانند سه جملة متوالی از دنبالة هندس

 دنبالة هندسی کدام است ؟ 

1  )
5
3

 2   )
7
4

 3 )  
9
4

 4 )  
7
3
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 92 تجربی سراسری 

yضابطة معکوس تابع  x  2  ، به کدام صورت است ؟  1

1 )  y x x ; x   2 4 5 2   2   )y x x ; x    2 4 5 2 

3 )  y x x ; x   2 4 5 1  4 )  y x x ; x    2 4 5 1  
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 92 تجربی سراسری 

/دقیقه به صورت  tباکتری موجود است . تعدادی باکتری ها پس از  14در شروع یک نوع کشت  tf (t) Ae 4 

ln)  باکتری موجود است ؟  7است . پس از چند دقیقه  / )5 1 68  

1  )21 2   )28 3   )35 4 )  42  
 
 

40 

 92 تجربی سراسری 

sinجواب کلیّ معادله ی مثلثاتی  x cos x sin


 
4 4 2 5

4
 است ؟صورت  کدام، به  

1  )k


2
6

 2   )k


2
3

 3   )k



6

 4 )  k


 
3
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 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری 

  الة حسابییک دنب جملة پنجم و جملة هشتم می توانند سه جملة متوالی ازدر یک دنبالة هندسی ، جملة دوم دو برابر 

 باشند . بزرگ ترین این سه عدد چند برابر کوچک ترین آن ها است ؟ 

1  )2 3 2   )5 2 3 3   )5 4 3 4 )  7 4 3  
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 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری 

  ضابطة معکوس تابع 
x

x ; x
y x

; x




 
 

 ، به کدام صورت است ؟  

 

1 )  y x x ; x   
 

 2   ) y x x ; x    
 

3 )   y x x ; x    4 )  y x x ; x    
 

43 

 

 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری  

x از دو معادلة x 4 2 log(xو    72 ) log( y x )   21 2       کدام است ؟ y، مقدار  2

   1 )  6  2 )  7 3 )  8 4 )  9  
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44 

 خارج از کشور – 92  تجربیسراسری 

sinمجموع تمام جواب های معادله ی مثلثاتی  x sin x cos   5 4 در بازه ی 1 , 2  ،است ؟  کدام 

1  ) 8 2   )9 3   )10 4 )  11  
 

45 

 

 

 91 تجربی سراسری 

 کدام یک از دنباله های زیر صعودی و همگرا است ؟ 

   1 ) n
nU ( )

3
2

  2 )  
2 1

n

n
U

n



 3 )  

n

n

( )
U

n

 
  
 

1
 4 )  n

n
U

n



2 1
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 91 تجربی سراسری 

ضابطة وارون تابع 
x

y
x


1

 کدام است ؟  

1 )  
x

y ; x
x

 


1
1

  2   )
x

y ; x
x


 
1

1 

3 )  
x

y ; x
x

 


1
1

  4 )  
x

y ; x
x


 

1
1 
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 91 تجربی سراسری 

nبرای هر عدد طبیعی  n، حاصل  2 n n n      
   

2 24 3 1 2  کدام است ؟  2

   1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
 
 

48 

 91 تجربی سراسری 

ktfدقیقه به صورت  tتعداد باکتری ها در یک نوع کشت ، بعد از  (t) Ae  است . اگر تعداد این باکتری ها در شروع 

 باشد ، در دقیقه سی ام تعداد آنها کدام است ؟  32و در دقیقه بیستم برابر  8کشت 

   1 )  48  2 )  56 3 )  64 4 )  72  
 

 

49 

 91 تجربی سراسری 

sinجواب کلی معادله ی مثلثاتی  x cos x sin( x)


  
2 2 3

2
 است ؟صورت  کدام، به  

   1 ) 
k

3
  2 )  

k2
3

 3 )  k


2
3

 4 )  k



2

2
3

 
 

 

50 

 

 

 

 خارج از کشور – 91  تجربیسراسری 

جملة اولّ آن  5در یک دنبالة حسابی مجموع 
1
3

 مجموع پنج جملة بعدی است . جملة دومّ چند برابر جملة اوّل است ؟  

   1 )  
3
2

  2 )  
5
2

 3 )  3 4 )  4 
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 خارج از کشور – 91  تجربی سراسری

ضابطة وارون تابع   
x ; x

y
x ; x

 
 

  

 ، به کدام صورت است ؟  

 

1 )  y x x ; x   
 

 2   )y x ; x  2
  

 

3 )  y x ; x  2  4 )  y x x ; x   
 

 

 

52 

 خارج از کشور – 91  تجربیی سراسر

fدقیقه برابر  tباکتری ها پس از گذشت در یک نوع کشت تعداد (t)  است که/ tf (t) e پس از چه 122

ln)       می شود ؟ 1مدت تعداد باکتری ها  / )5 1 68 

 دقیقه 1ساعت و  2  ( 1
 

  دقيقه 2ساعت و  2  ( 2 
 

  دقیقه 35ساعت و  2  ( 4  دقیقه 25ساعت و  2  ( 3
 

53 

 خارج از کشور – 91  تجربیسراسری 

yنمودار تابع x   
xروی بازة 2 ( , ) 2 از چند پاره خط تشکیل شده است ؟ ) 2  یح است (به مفهوم جزء صح 

   1 ) 4  2 )  5 3 )  6 4 )  7  
 

 

54 

 خارج از کشور – 91  تجربیسراسری 

جواب کلیّ معادلة مثلثاتی 
tan x

tan x


 2
2

3
1

 ؟ است صورت کدام، به   
 

   1 )  
k 


2 6

  2 )  
k 


2 6

 3 )  k



6

 4 )  k



6

 
 

 

55 

  90  تجربیسراسری 

 می باشد . تفاضل کوچکترین و بزرگترین  216و حاصلضرب آنها  19در یک تصاعد هندسی ، مجموع سه جملة متوالی 

 این سه عدد کدام است ؟ 

1   )4  2 )  5 3   )6      4   )7   
 

56 

 90 -تجربی سراسری  

logاگر  k2  ، حاصل باشدlog( ) log( )  6 2 5 2 1  کدام است ؟ ، 5

   1 )  k2  2 )  k4 3 )  k1 4 )  k2 4  
 

 

57 

 90 تجربی سراسری 

)sinاتی جواب کلی معادلة مثلث x)cos( x) sin( x)


     2 1
2

 است ؟ کدام،  

   1 )  k


2
2

  2 )  k


2
6

 3 )  k


 2
2

 4 )  k


2
2
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58 

 90 تجربی سراسری 

)Aنقطة  , )7 yلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات راس یک متوازی الاض 6 x 2 3 و  11

y x 3 4  می باشند . مختصات وسط قطر آن کدام است ؟  8

   1 )  ( , )1 5  2 )  ( , )3 4 3 )  3 5( , ) 4 )  ( , )4 3  
 

59 

 90 تجربی سراسری 

x)مجموع ریشه های حقیقی معادلة  x) (x x)    2 2 218  ، کدام است ؟  72

   1 )  4  2 )  2 3 )  2 4 )  4  
 

60 

 خارج از کشور – 90  تجربیسراسری 

,در دنبالة هندسی  , ,....1 2  ، مجموع چهارده جملة اولّ چند برابر مجموع هفت جملة اولّ آن است ؟ 4

1   )65 2   )63 3 )  127 4 )  129   
 

61 

 

 

 

 خارج از کشور – 90  تجربیسراسری 

sin)جواب کلی معادله ی مثلثاتی  x tan x) tan( x) cos
 

  
3 4
2 3

 است ؟ کدام،  

   1 )  k



6

  2 )  k



3

 3 )  k


 2
3

 4 )  k


2
6

 
 

 

62 

 

  خارج از کشور  - 90تجربی  سراسری

logاگر  k5 log  آنگاه حاصل،  باشد  3 /3 1  کدام است ؟  6
 

    1 )   k1 4  2 )  k2 5 3 )  k1 2 4 )  k1  
 

63 

yدو ضلع یک مستطیل منطبق بر دو خط به معادلات  x 2 xو  6 y 2 )Aو یک راس آن نقطة  7 , )8 5 

 است . مساحت این مستطیل کدام است ؟ 

   1 )  /7 2  2 )  /9 6 3 )  /11 4 4 )  /12 8  
 

64 
 خارج از کشور – 90  تجربیسراسری 

mx، ریشه های حقیقی معادلة  mبه ازای کدام مقدار  x m  2 23  ، معکوس یکدیگرند ؟  2

   1 )  2  2 )  1 3 )  1 4 )  2  
 

65 

 89  تجربی سراسری 

naام به صورت nدر یک تصاعد عددی ، جملة  n 
3

5
2

 جملة اولّ این تصاعد کدام است ؟  15جموع است . م 

1   )9  2 )  1 5 3   )12      4   )135   
 

66 

 

 89 تجربی سراسری 

log از دو معادلة x log y 3 3 xو  2 y 2 2 x)، لگاریتم   46 y) کدام است ؟،  4 در پایة 

    1 )  /1 5  2 )  2 3 )  /2 5 4 )  3  
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67 

 89 تجربی ی سراسر

tan(xجواب کلی معادلة مثلثاتی  ) tan(x )
 

    2 3
4 4

 است ؟صورت  کدام، به  

    1   )
k 


2 6

  2 )  
k 


2 3

 3 )  k



6

 4 )  k



3

 
 

 
68 

 89 تجربی سراسری 

yخط به معادله دو نقطه بر x 1 قرار دارند ، که فاصله این نقاط از خط به معادلهx y 2 3 است .  13برابر 5

 طول این دو نقطه ، کدام است ؟ 

   1 )  ,15 9  2 )   ,15 11 3 )  ,1115 4 )  ,11 9  
 

 

69 

 89 تجربی سراسری 

تابع با ضابطة 
 

f (x)
cos x




1
 ، در کدام بازه قابل تعریف است ؟  

1  )  ,1 2   )( , )1 3   )( , )
1 1
2 2

 4 )  ( , )
1 3
2 2

 
 

 
70 

 

 89 تجربی سراسری 

 دنباله ای با کدام جملة عمومی ، همگرا است ؟ 

   1 )  
n

n

( )
u

n

 
  
 

1
  2 )  nb log

n


1
 3 )  na sin

n


 4 )  n

n
v

n






2 1
2 1

 
 

 

 

71 

 89 تجربی سری سرا

ktv(t)دقیقه پس از شروع ، از مدل  tدر یک کشت نمونه ای از باکتری ها ، تعداد باکتری ها در زمان  Be  پیروی

تعداد آن ها چند برابر  12در پایان دقیقه دقیقه تعداد باکتری ها دو برابر شود ، با این روند  3می کند . اگر پس از 

 تعداد شروع آزمایش می شود ؟ 

1  ) 4 2   )6 3   )8 4 )  16  
 

 

72 

 از کشور خارج – 89  تجربیسراسری 

nجملة اوّل از یک تصاعد عددی به صورت  nمجموع 

n(n )
S




3
4

است . مجموع جملاتی از این تصاعد که از  

 جملة بیست و پنجم شروع و به جملة سی و پنجم ختم شوند ، کدام است ؟ 

1   )132 2   )145 3 )  148 4 )  154   
 

73 

 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

x، معادلة درجه دوّم  mبه ازای کدام مجموعه مقادیر (m )x m    2 1
2 1 2

2
 فاقد ریشه حقیقی است ؟  ، 

    1 )  3 5  m  2 )  m  3 4 3 )  m  2 4 4 )  m  1 5  
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74 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

cos(xمثلثاتی  جواب کلی معادلة )cos(x )
 

   
1

3 3 2
 است ؟صورت  کدام، به  

1  ) k



3

 2   )k



3

 3   )k


2
6

 4 )  k


 
3

 
 

 
 

75 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

:ABسه ضلع مثلثی به معادلات  y x 2 :ACو  3 y x 2 :BCو  5 y x 2 3 هستند . معادلة ارتفاع  6

AH  از مثلث مفروض ، کدام است ؟ 

   1 )  y x 6 4 15  2 )  9 6 17y x  3 )  y x 3 2 7 4 )  y x 3 2 9  
 

 

76 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

fنمودار تابع با ضابطة  (x) sin x  
 

,، روی بازة  24
 
 
 

1
2

 در چند نقطه ناپیوسته است ؟  

1  ) 1 2   )2 3   )3 4 )  4  
 

77 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

nبزرگترین کران پائین دنباله با جملة عمومی 

n
U

n






2

2
2 3

1
 ، کدام است ؟  

   1 )  /1 5  2 )  2 3 )  /2 5 4 )  3  
 

 

78 

 

 

 

  خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

fماه اشتغال بتواند روزانه  tاگر یک کارگر عادی بعد از  (t)  واحد کار را کامل کند ، تابع کارایی آن به صورت

/ tf (t) e  29  واحد را کامل می کند ؟  65د ماه تجربة کاری روزانهداده می شود . پس از چن 5

                                                                                                                     e(log / )2 7 
 

    1 )  /3 5  2 )  6 3 )  7 4 )  /1 5  

 
79 

 خارج از کشور – 89  تجربیسراسری 

logاز دو معادله   x log (y )  2 21 xو  1 y 2 2 x)، لگاریتم   32 y) کدام است ؟،  4یه در پا 

    1 )  
1
2

  2 )  
3
4

 3 )  
3
2

 4 )  2 
 

 
80 

 

 

 

 88  تجربی سراسری 

  دمین جملهد . چنصاعد هندسی باشندر یک تصاعد عددی ، جملات سوم و هفتم و نهم ، می توانند سه جملة متوالی از ت

 این تصاعد ، صفر است ؟ 

1   )9 2   )1 3 )  11 4   )12   
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81 

 88  تجربیسراسری 

mx، از معادلة  mبه ازای کدام مقادیر x m   3  حاصل می شود ؟  xیک جواب برای  ، فقط 2

   1 )  m  
3

2
2

  2 )  2m  3 )  m 
3 5
2 2

 4 )  m 
3

2
2

 
 

 

82 

 88  جربیتسراسری 

y، سه خط به معادلات  aبه ازای کدام مقدار  x 2  وy ax  2 yو  5 x a 3  متقارب اند ؟ 

1  ) 1 2   )1 3   )2 4 )  نشدني  
 

83 

 88  تجربیسراسری 

x)اگر جزء صحیح  x)2  برابر1  باشد ، آنگاه[x  ، کدام است ؟  2[

   1 )  1  2 )  2  ( 4 1  ( 3 صفر  
 

84 

 88  تجربیسراسری 

aاگر  4 2 )، لگاریتم   2 a )4  کدام است ؟ ، 4در پایه ی   1

    1 )  1  2 )  2 3 )  2 4 )  
3
2

 
 

 

85 

 خارج از کشور  – 88  تجربیسراسری 

 ؟  فر استصدر یک تصاعد عددی ، جملة هفتم نصف جملة سوم است . مجموع چند جملة اول از این تصاعد ، برابر 

1   )18 2   )19 3 )  2 4 )  21   
 

86 

 خارج از کشور – 88  تجربیسراسری 

x، از معادلة  mبه ازای کدام مجموعه مقادیر x m   2  حاصل می شود ؟  x، دو جواب متمایز برای  1

   1 )  m 1  2 )  m  2 3 )  m1 2  4 ) هیچ مقدارm  
 

87 

 خارج از کشور – 88  تجربیسراسری 

yفاصلة بین دو خط به معادلات  x 3 yو  2 x  3 3  کدام است ؟  6

   1 )  2 3  2 )  3 1 3 )  3 1 4 )  2 3  
 

88 

 خارج از کشور – 88  تجربیسراسری 

xاگر  x 2  باشد ، حاصل[x] [x ] [x ] [x ]  2 3  کدام است ؟  4

    1 )  2  2 )  1 3 )   4 )  1  
 

89 

 

 

 خارج از کشور – 88  تجربیسراسری 

x ریشه های معادلة bو aاگر  x /  2 1 logaحاصل ، باشند   1 logb log(a b)   کدام است ؟ 

    1 )  2  2 )  1 3 )   4 )  1  
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90 

 

 87اسری  تجربی  سر

)sinجواب کلی معادله ی مثلثاتی  x)cos( x) cot xsin( x)


    
3

2 3
2

 است ؟ کدام،  

1   )k


2
3

  2   )k



2

2
3

 3 )  k


 2
3

      4   )k


2
3

  
 

 

91 

 

 87  تجربیسراسری 

ادلات دستگاه مع
x y x y x y x y   

  
3 5 7 3
3 1 2 5

 ، چند دسته جواب دارد ؟ 

  بي شمار  ( 4 فاقد جواب(   3  دو (  2 یک (  1
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 87  تجربیسراسری 

xریشه های معادلة درجه دومّ  ax b  2  یک واحد از ریشه های معادله ،x x  23 7  بیشتر است . 1

 b  کدام است ؟ 

   1 )  2  2 )  1 3 )  
2
3

 4 )  
4
3

 
 

 

 

93 

 

 87  تجربیسراسری 

nکوچکترین کران بالای  دنباله با جملة عمومی 

n n
U

n






2

2
3 2

4 5
 ، کدام است ؟  

1  ) 
1
8

 2   )
1
2

 3   )
3
5

 4 )  
3
4

 
 

 

94 

 

 87  تجربیسراسری 

برابر  3 در پایة aاگر لگاریتم 
4
3

a)باشد ، آنگاه  لگاریتم   )3  کدام است ؟،  8 در پایة 7

   1 )  
2
3

  2 )  
4
3

 3 )  2 4 )  
3
2

 
 

 
95 

 

 خارج از کشور – 87  تجربیسری سرا

cosجواب کلی معادله ی مثلثاتی  xsin( x) sin x cos( x) cos


   
3

3 3 3
2

 است ؟ کدام،  

   1 )  
k

4
   2   )

k

2
 3   )k




4
      4   )k




4
  

 

 
96 

 

 خارج از کشور – 87  ربیتجسراسری 

دستگاه معادلات 
x y x y x y x y    

  
2 5 3 1 3
3 2 1 4

 ، چند دسته جواب دارد ؟ 
 

  بی شمار  ( 4 فاقد جواب  ( 3  دو (  2 یک (  1
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 خارج از کشور – 87  تجربیسراسری 

در بسط عبارت 
x

( ) 81
2

 کدام است ؟  x3، ضریب جملة شامل  

   1 )  7   2   )6 3   )
7
2

      4   )3  
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 خارج از کشور – 87  تجربیسراسری 

بزرگ ترین کران پائین دنباله با جملة عمومی 
n

nU
n


3

3
 ، کدام است ؟ 

   1 )    2 )  
1
3

 3 )  1 4 )  3 
 

 

99 

 خارج از کشور – 87  تجربیسراسری 

log(y  از دو معادلة ) 2 log(yو  1 x) log( x y)   4  کدام است ؟ x، مقدار   2

   1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
 

100 

 86  تجربیسراسری  

klogاگر   log log( ) 43 3 باشد ، آنگاه  لگاریتم   81
k

5
 کدام است ؟ 2در پایه ی  

   1 )  2  2 )  3 3 )  4 4 )  5  
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 86سراسری  تجربی  

sinمثلثاتی  جواب کلی معادلة x cosx
22  است ؟صورت  کدام، به  3

1  ) k



6

 2   )k



3

 3   )k


2
6

 4 )  


 2
3

k 
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 86  تجربی سراسری 

xاگر هر یک از ریشه های معادلة  ax b  23  دو برابر معکوس هر ریشه از معادلة ،x x  24 7 3 

 کدام است ؟  a، باشد

   1 )  14   2   )12 3   )8      4   )6   
 

103 

 86  تجربی سراسری 

xاگر رابطة y z x y z     به رابطة تساوی تبدیل شود ، الزاماً سه عدد غیر صفرx وy وz  چگونه اند ؟ 

  منفی  ( 4 مثبت   ( 3  هم علامت  ( 2  مساوی هم  ( 1   
 

104 

 

 86  تجربی سراسری 

 ؟  نیستکدام دنبالة زیر ، از بالا کران دار است ولی از پائین کران دار 

   1 )  nU log
n


1

   2   )nU sin
n


 3   )nU cot

n


      4   )n

n
U cos




2
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105 

  خارج از کشور  - 86تجربی  سراسری

logاگر  a212  عدد  ،  باشدa24  کدام است ؟ 

   1 )  
9
2

  2 )  6 3 )  9 4 )  18 
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 خارج از کشور – 86  تجربیسراسری 

tanجواب کلی معادله ی مثلثاتی  xcos x 22  است ؟صورت  کدام، به  1

1   )k



4

 2 )  k


 
4

 3   )k


2
4

 4   )k


2
4
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 خارج از کشور – 86  تجربیسراسری 

xریشه های معادلة  ax b  23  از ریشه های معادلة ،x x  23 4  یک واحد بیشتر است . 1

 b  ،کدام است ؟ 

 1  ) 5 2   )2 3   )4 4 )  6  
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 خارج از کشور – 86  تجربیسراسری 

نمودار تابع 
x

y ; x [ , )
 

    
 

2 1 2 6
2

 ، از چند پاره خط مساوی هم ، تشکیل شده است ؟ 

1   )3 2 )  4 3   )5 4   )6   
 
109 

 خارج از کشور – 86  تجربیسراسری 

 کدام دنباله از بالا و از پائین کران دار و نزولی است ؟ 

  1 )  
n

nu
n

 2

2
  2 )  n

nu ( ) 1 3 )  
2

2
3
1n

n
u

n





 4 )  n

n
u

n






2

2

1

3
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 85  تجربی سراسری 

1و کوچکتر از  3مجموع اعداد طبیعی فرد بخش پذیر بر   کدام است ؟  1

   1   )816   2   )852 3 )  867      4   )884   
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 85سراسری  تجربی  

)sinجواب کلی معادله ی مثلثاتی  x) sin( x)
 
   

5
2 1

4 2
 است ؟ کدام،  

1   )k



2

  2   )k


2
4

 3 )  k


 2
2

      4   )k


2
2
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 85  تجربی سراسری 

از دستگاه معادلات 
x y

z


  
1

2
2 3

xو   y z  2 2 x)مقدار  16 y)  ،است ؟ کدام 

   1 )  9  2 )  1 3 )  11 4 )  12  
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 85  تجربی سراسری 

xدلةااگر مع (m )x m    4 22   کدام است ؟ mریشة حقیقی متمایز باشد ، مجموعه مقادیر4دارای 5

1   )m  4 2 )  m  4 3   )m  4 4 4   )m 4 9   

 

 

114 

 85  تجربی سراسری 

اگر 
n

n

( )
a

n




1
 ( ،n  ) جزء صحیح آنگاه دنباله ، عدد طبیعی استna  چگونه است ؟ 

 کراندار از بالا  –صعودی  (  1
 

 کراندار از پائین –نزولی   ( 2 
  

   کراندار –نه نزولي  –نه صعودي   ( 4  کران بالا و پائینفاقد   ( 3
 

115 

 85  تجربی سراسری 

x4اگر  2 logو  4 x log y  1  کدام است ؟ yباشد ، مقدار   1

   1 )  /7 5  2 )  /12 5 3 )  15 4 )  25  
 

116 

 خارج از کشور – 85  تجربیسراسری 

می باشد .  15و مجموع جملات ردیف زوج  135جملة اول از تصاعد عددی ، مجموع جملات ردیف فرد در بیست 

 ل کدام است ؟ جملة اوّ

    1  )  2 )  1 3 )  2 4 )  3  
 
117 

 خارج از کشور – 85  تجربیسراسری 

/ماه اشتغال برابر  tتعداد واحد کار کامل شده در روز ،  توسط یک کارگر عادی بعد از  tf (t) e  282 است .  56

ln)واحد را کامل کند ؟  75تواند روزانه  بعد از چند ماه تجربة کاری ، این کارگر می / )2 733  

   1 )  8  2 )  9 3 )  11 4 )  12  
 

 

118 

 

 

 

 

 خارج از کشور – 85  تجربیسراسری 

nاگر 

n
S

n

   


2
1 2 3 000

 چگونه است ؟  nS، آنگاه دنباله با جملة عمومی  

 

 بی کران   –صعودی  (  1
 

 بی کران    –نزولی   ( 2 

   کراندار – نزولي  ( 4  کراندار –صعودی   ( 3

 
119 

 

 

 کشورخارج از  – 85  تجربیسراسری 

,a)، نقاط  aبه ازای کدام مقادیر )و  3( , a )6 4  و مبدا مختصات در یک راستا قرار می گیرند ؟  1

1  ) ,
9

2
4

 2   ),
3

2
4

 3   ),
3

2
4

 4 )  
9

2
4

, 
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120 

 

 84  تجربی سراسری 

xمعادلة سه ضلع یک مثلث  y 1  وy x xو  2 1  است . معادلة خطی که کوچکترین ارتفاع این مثلث بر آن 

 قرار دارد ، کدام است ؟  

  1 )  y 
2
3

   2   )x 
2
3

 3   )y x 
2
3

      4   )y x 
1
3

  
 

 
121 

 84  تجربی سراسری 

x)در دو جمله ای  xضریب جملة مستقل از  )
x

2 62
 ام است ؟ ، کد 

1  ) 23 2   )234 3   )238 4 )  24  
 

 

122 

 84  تجربی سراسری 

nدنبالة 
nu n( )

2
3

nبرای     است ؟ ، چه نوع دنباله ای  2

 ین  ئکراندار از بالا و پا –صعودی  (  1
 

   نيئدار از بالا و پاکران –نزولي   ( 2 

   کراندار فقط از بالا –نزولی   ( 4  ین کراندارئفقط از پا –صعودی   ( 3
 
123 

 84  تجربی سراسری 

12/بعد از  برابر شده است . نرخ سود مشارکت در این سرمایه گذاری ، چند درصد  eسال سرمایه یک سرمایه گذار  5

 مرکب پیوسته است ؟ 

   1 )  7  2 )  /7 5 3 )  8 4 )  /8 5  
 

124 

 84  جربی تسراسری 

xاز معادلات  y 2 8 logو  4 x log log y 2  مقدار ،x کدام است ؟ 

1  ) 
2
5

 2   )
3
4

 3   )
3
5

 4 )  
4
5
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 خارج از کشور – 84  تجربیسراسری 

cosجواب کلی معادله ی مثلثاتی  x sin( x)


   2 3 2
2

 است ؟ کدام،  

1  ) k 2   )k2 3   )
k

2
 4 )  ( )k  2 1 

 
 

 

126 

 

 

 خارج از کشور – 84  تجربیسری سرا

)Aاگر  ) 
32

2
8

4
2

2
 کدام است ؟  A، عدد  

1  ) 8 2   )16 3   )8 2 4 )  12 2  
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127 

 

 خارج از کشور – 84  جربیتسراسری 

xدر معادلة درجه دوم  ax  22  یک ریشه دو برابر ریشة دیگر است . مجموع دو ریشه مثبت کدام است ؟  9

   1 )  /3 5  2 )  4 3 )  4 5/ 4 )  5  

 
128 

 83سراسری  تجربی  

cosجواب کلیّ معادلة مثلثاتی  x

cos(x )






2

4

 است ؟ صورت کدام،  به   

1  ) k


2
4

 2   )k



4

 3   )k



4

 4 )  
4


k 
 

 
129 

 

 83  تجربیسراسری  

log اگر log(x )
x
  

2
1  کدام است ؟ 8در پایه  xلگاریتم عدد  ، باشد  1

 1 )  
2
3

   2   )
1
3

 3   )
1
3

      4   )
2
3

  
 

 
130 

 

 83  تجربی سراسری 

yاگر یکی از منحنی های تابع درجه دوم  (a )x x   21 xنسبت به خط  3  متقارن باشد ، این منحنی  2

 ها را با کدام طول مثبت قطع می کند ؟ xمحور 

1  ) 2 2   )3 3   )4 4 )  6  

 
131 

 

 83  تجربی سراسری 

yنمودار تابع  x [x] ; x [ ,)   2  از ،n پاره خط مساوی به اندازةL شکیل شده است . دو تائی مرتب ت 

(a,L)  کدام است ؟ 

1  ) ( , )4 1 2   )( , )4 2 3   )( , )5 1 4 )  5 2( , )  
 

 

132 

 83  تجربی سراسری 

nاگر  n
U      

1 1 1 1
1 000

2 4 8 2
 چگونه است ؟  nU، آنگاه دنباله با جملة عمومی  

   صعودي -کراندار   ( 1
 

 نزولی    -کراندار   ( 2 

    نزولی -بی کران   ( 4  صعودی -بی کران   ( 3
 

 

133 

 

 

 82  تجربیسراسری  

 اگر
log log

log( x )
log log

 
5 2

3 2
2 5

 کدام است ؟ xمقدار  ،  باشد  

1  ) 1 2   )
5
4

 3   )
4
3

 4 )  
3
2
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 82  تجربی سراسری 

هر جمله از جملة ما قبل خود به اندازة  و 3در یک تصاعد عددی جملة پنجم برابر 
1
2

جملة  1کمتر است ، مجموع  

 اول آن کدام است ؟ 

    1 ) /22 5  2 )  25 3 )  /27 5 4 )  3  
 

135 

 82  تجربی سراسری 

/دقیقه برابر  tدر یک نوع کشت  تعداد باکتری ها بعد از  tf (t) Ae باکتری  2است . اگر در این نوع کشت  3

ln)باکتری وجود خواهد داشت ؟    1موجود باشد ، بعد از چند دقیقه  / )5 1 62  

   1 )  45  2 )  48 3 )  54 4 )  56  
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 82  تجربی سراسری 

   از دستگاه معادلات  
x y y z

z

x y z

 
  


   

3
2  کدام است ؟  y، مقدار   3

1 )  5   2   )4 3   )2      4   )3  
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 82  تجربی سراسری 

xyابع نمائیفاصلة نقطة برخورد ت   ها کدام است ؟xها و نقطه برخورد معکوس این تابع نمائی با محورyبا محور 2

1   )1 2 )  2 3   )2 4   )2 2   
 

138 

 81  تجربی سراسری 

 کدام است ؟  2و  1بین دو عدد  6مجموع تمام اعداد طبیعی بخش پذیر بر 

    1 )  242  2 )  245 3 )  252 4 )  255  
 
139 

 81  تجربی سراسری 

k)یک خط از دسته خطوط به معادلة  )y kx k    1 2 )بر خط گذرنده بر دو نقطه  1 , )2 )و  1 , )8 3 

 ست . معادلة آن خط کدام است ؟ عمود ا

1   )y x 2 3 4 2 )   2 3 1y x 3   )y x  2 3 5 4   )y x  3 2 5   
 
140 

 

 

 

 

 81  تجربیسراسری  

blogاگر a 
3
2

آنگاه حاصل ، باشد   
b

log ab2 کدام است ؟ 

1  ) 4 2   )5 3   )6 4 )  7  
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 81  تجربی سراسری 

cosجواب کلی معادله ی مثلثاتی  x cosx  22  کدام است ؟ ،   3

1   )k 2 )  k 2 3   )k


2
2

 4   )k



2
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 81  تجربی سراسری 

k)یک خط از دسته خطوط به معادلة  )y kx k    1 2 )بر خط گذرنده بر دو نقطه  1 , )2 )و  1 , )8 3 

 عمود است . معادلة آن خط کدام است ؟ 

1   )y x 2 3 4 2 )   2 3 1y x 3   )y x  2 3 5 4   )y x  3 2 5   
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 81  تجربی سراسری 

x)در بسط دو جمله ای  )
x

 151
 ، کدام است ؟  xضریب جملة مستقل از  

   1 )  2 2  2 )  2 53 3 )  3 3 4 )  3 52  
 

 

144 

 

 81  تجربی سراسری 

الةملات دنباگر ج
n

 
 
 

3

2
nبرای مقادیر  n  در بازة( , /  ؟ کدام است nقرار گیرند ، کوچکترین مقدار 1875(

    1 )  7  2 )  6 3 )  5 4 )  4  
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 81  تجربی سراسری 

yدر تابع با ضابطة  ln( sin x) 1  آهنگ لحظه ای تغییر ،y  در واحد تغییرx  در نقطةx



6

 ، کدام است ؟  

1   )
1
2

 2 )  
3
3

 3   )
3
2

 4   )3  
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  80  تجربی سراسری 

 است . جملة اوّل این تصاعد کدام است ؟  1و جملة ششم آن  138جملة اوّل آن  12در یک تصاعد عددی ، مجموع 

    1 )   5  2 )  4 3 )  3 4 )  2  
 

147 

 

 80  تجربی سراسری 

جملة اولّ تصاعد هندسی  nمجموع  nSاگر 
a a a

, , ,0000
33 3 3

nباشد و  
n
lim S


  کدام است ؟ a، آنگاه  3

    1 ) 3 3 3  2 )  3 3 3 )  3 3 1 4 )  3 3  
 

148 

 80  تجربی سراسری 

logاگر ( x ) log x  2 25 1 عدد ، باشد   2
x

4
 کدام است ؟ 

    1 ) 4  2 )  2 3 )  3 4 )  5  
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 80  تجربی سراسری 

 شکل مقابل نمودار کدام تابع است ؟ 

 

 

 

 

1 )  xy  2   
 

3 )  x
y  2 

2 )  x
y


 2 

 
 

4 )  xy  2 
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 80  تجربی سراسری 

ل تصاعد هندسی جملة اوّ nمجموع  nSاگر 
a a a

, , ,0000
33 3 3

nباشد و  
n
lim S


  کدام است ؟ a، آنگاه  3

    1 ) 3 3 3  2 )  3 3 3 )  3 3 1 4 )  3 3  
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 80  تجربی سراسری 

sin یکی از جواب های معادلة x sin x  22 3  کدام است ؟ 2

    1 ) 
2
3

  2 )  
5
6

 3 )  
7
6

 4 )  
4
3
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 79  تجربی سراسری 

، دستگاه معادلات   aبه ازای کدام مقدار 

ax y z

x y z

x z

  


  
  

2 14

6

3 1

 ، فاقد جواب است ؟  

    1 )  2  2 )  3 3 )  4 4 )  5  
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 79 تجربی سراسری 

log(x اگر x ) log(x )    2 1 1  کدام است ؟ 3در پایه  x، مقدار لگاریتم  باشد  1
 

1 )  
2
3

 2   )
3
4

 3   )
3
2

 4   )
4
3
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 79  تجربی سراسری 

x، در معادلة درجه دوم  kبه ازای کدام مقدار x k  22  ة رابط، بین ریشه هاx x 1 22  برقرار است ؟  3

    1 )  12  2 )  1 3 )  8 4 )  6  
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 79  تجربی سراسری 

می باشد ، قدر نسبت این تصاعد کدام  1و جملة یازدهم آن برابر  2مجموع هشت جملة اولّ از تصاعد حسابی برابر 

 است ؟

    1 )  
1
2

  2 )  
2
3

 3 )  
3
2

 4 )  
3
4
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 79  تجربی سراسری 

)جواب کلی معادلة مثلثاتی  tg x)cos( x)  21 2  است ؟ صورت کدام به2

    1 ) k



6

  2 )  k



3

 3 )  k



6

 4 )  



3

k 
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 79  تجربی سراسری 

/اگر   22 sinباشد ،  مقدار  5 cos sin cos   3  برابر کدام است ؟ 3

    1  ) 
1
4

  2 )  
1
2

 3 )  
1
2

 4 )  
1
4
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 79  تجربی سراسری 

cosحاصل  ( cos )4 2 8  برابر کدام است ؟ 1

    1  ) 
1
2

  2 )  sin 2 3 )  
1
2

 4 )  sin2 
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 78  تجربی سراسری 

و قدر نسبت آن  18آن حد مجموع جملات یک تصاعد هندسی نامتناهی که جملة اول 
1
7

 باشد ، کدام است ؟ 

    1 )  42  2 )  36 3 )  21 4 )  18  
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 78  تجربی سراسری 

nبطة را n nU U U  2 Uبین جملات یک دنباله همواره برقرار است ، اگر  1 U 1 2  باشد ، جملة نهم این  1

 دنباله کدام است ؟ 

    1 )  35  2 )  34 3 )  33 4 )  32  
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 78  تجربی سراسری 

مجموعه جواب دستگاه نامعادلات  
x

( x ) x

 


 

2

2 1
 کدام است ؟  

1 )   x : x  1 1  2 )   x : x  2 2 

3 )   x : x  2  4   ) : 2 1x x    
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 78  تجربی سراسری 

x)در معادلة  )(x x m)   21  کدام است ؟ mاست ، مقدار  6، حاصلضرب سه ریشه  6

    1  ) 1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
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 78 تجربی سراسری 

xlogاگر  x 3
در پایه  xباشد ، مقدار لگاریتم  24

1
2

 کدام است ؟  

    1 )  2  2 )  
1
2

 3 )  
1
2

 4 )  2 
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 78  تجربی سراسری 

از دستگاه معادله 

x y

x z

x y z

 


 
   

3

4

6

z، مقدار   x کدام است ؟ 

    1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
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 78  تجربی سراسری 

  مجموعه جواب دستگاه نامعادلات
x

( x ) x

 


 

2

2 1
 کدام است ؟  

1 )   x : x  1 1  2 )   x : x  2 2 

3 )   x : x  2  4   ) : 2 1x x    
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  78  تجربی سراسری  

)sinصورت کلی تمام قوس هایی که در معادلة  x)cos( x) sin
 
   2 72

2 6
 کدام است ؟ صدق کنند ، 

    1 )  k


2
3

  2 )  k


2
3

 3 )  k



3

 4 )  
3

k


 
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  78  تجربی سراسری  

tanمعادله ی مثلثاتی  sin x sin( x) m


   60 1
2

 کدام است ؟ mدارای جواب است ، مجموعه مقادیر  

    1  )  ,1 3  2 )   ,3 1 3 )   ,2 4 )   ,2 4  
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 77  تجربی سراسری 

)در بسط دو جمله ای  x )
x


3 2 91

3
x( ضریب جملة شامل  

3  کدام است ؟  2

    1 )  
21
4

  2 )  
35
8

 3 )  
63
16

 4 )  
63
8
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 77  تجربی سراسری 

xدر معادلة درجه دوم ( k )x k   22 2 برابر ، مجموع معکوس هر دو ریشه kبه ازای کدام مقدار 1
7
3

 است ؟ 

    1 )  4  2 )  3 3 )  3 4 )  4  
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 77  تجربی سراسری 

 کدام دنباله صعودی و کراندار است ؟ 

    1 )  n

n
U

n






2 1
2

  2 )  n

n
U

n






2

2

2

1
 3 )  nU cos

n


 4 )  n

n
U cos




2
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 77  تجربی سراسری 

logاگر x93 logباشد ، آنگاه   3 ( x)2  کدام است ؟برابر  1

    1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  1  
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 77  تجربی سراسری 

از زمان گذشته ،  ساعت3ده است ، پس از برابر ش 3تعداد باکتری ها  ، ساعت 2در کشت یک نوع باکتری پس از 

 باکتری ها چند برابر می شود ؟ ) افزایش باکتری ها متناسب با تعداد آنها است (  تعداد

    1 )  4  2 )  6 3 )  8 4 )  27  
 

173 

 77  تجربی سراسری 

mtan، معادلة  mبه ازای کدام مقادیر  x cot x  )دو جواب متمایز در فاصلة  4 , )


2
 دارد ؟  

    1 )  m  1 4  2 )  m  3 )  m  4 4 )  4m   
 

174 

 77  تجربی سراسری 

cosکمان جواب های معادلة  انتهای x sin x2  بر روی دایرة مثلثاتی ، رأس های کدام مثلث است ؟ 

  مختلف الاضلاع  ( 4 متساوی الساقین (  3 متساوي الاضلاع  ( 2 قائم الزاویه   ( 1     
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 77  تجربی سراسری 

cosکمان های  جواب های معادلة  انتهای x sin( x)


  2
2

 روی دایرة مثلثاتی ، رأس های کدام  

 چند ضلعی  است ؟  

  مربع  ( 4 مستطیل (   3 ( مثلث قائم الزاویه 2 مثلث متساوي الاضلاع ( 1  
 

 
 

 

 

 

 

 

 ( 09153215614) سيّد علي موسوي  
 

 :seyedalimousavi48@gmail.comايميل 
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 سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح

4 51 1 26 3 1 

2 52 4 27 4 2 

4 53 1 28 4 3 

2 54 3 29 3 4 

2 55 4 30 2 5 

2 56 2 31 3 6 

3 57 4 32 2 7 

3 58 1 33 4 8 

2 59 4 34 3 9 

4 60 3 35 4 10 

3 61 4 36 3 11 

1 62 4 37 1 12 

2 63 1 38 3 13 

2 64 4 39 2 14 

2 65 4 40 1 15 

1 66 4 41 1 16 

1 67 4 42 4 17 

2 68 3 43 3 18 

4 69 4 44 4 19 

3 70 2 45 2 20 

4 71 1 46 1 21 

4 72 3 47 1 22 

1 73 3 48 3 23 

4 74 2 49 2 24 

2 75 3 50 4 25 
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 سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح

4 126 4 101 4 76 

3 127 1 102 2 77 

4 128 2 103 1 78 

1 129 1 104 1 79 

4 130 3 105 3 80 

4 131 2 106 2 81 

1 132 4 107 4 82 

4 133 2 108 2 83 

3 134 3 109 1 84 

3 135 3 110 4 85 

1 136 3 111 3 86 

2 137 3 112 3 87 

4 138 2 113 1 88 

2 139 4 114 1 89 

4 140 3 115 3 90 

2 141 1 116 4 91 

2 142 3 117 2 92 

3 143 4 118 4 93 

3 144 4 119 2 94 

2 145 1 120 1 95 

1 146 4 121 3 96 

1 147 2 122 1 97 

4 148 3 123 3 98 

2 149 4 124 3 99 

1 150 4 125 3 100 
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 سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح سؤال گزينه صحيح
2 171 3 161 3 151 

4 172 1 162 4 152 

4 173 2 163 1 153 

2 174 2 164 2 154 

1 175 4 165 3 155 

  4 166 4 156 

  1 167 1 157 

  4 168 1 158 

  2 169 3 159 

  3 170 2 160 
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